

特别提示

根据沪深证交所通知，股市2月6日至2月12日休市，2月13日开市交易。

祝广大读者朋友新春愉快！财运滚滚！

杭萧钢构案宣判：

内幕交易人员被判刑及重罚

据新华社2月4日电 浙江省丽水市中级人民法院4日对杭萧钢构案三名被告人进行一审宣判，公诉机关指控的罪名全部成立，三名被告人均被判有期徒刑。

杭萧钢构公司年仅27岁的证券办副主任、证券事务代表罗高峰犯泄露内幕信息罪，被判处有期徒刑一年六个月；公司原证券办主任陈玉兴犯内幕交易罪，被判处有期徒刑两年六个月；以炒股为业的王向东犯内幕交易罪，被判处有期徒刑一年六个月，缓刑两年。

值得注意的是，陈玉兴和王向东不仅因内幕交易获刑，而且两人的违法所得人民币4037万元被追缴，此外，他们还分别被处以4037万元罚金。

公告速递

(002067)景兴纸业	2007年业绩快报，每股收益0.27元。
(002001)新和成	2007年业绩快报，每股收益0.23元。
(002023)海特高新	2007年业绩快报，每股收益0.321元。
(000949)新化股份	2007年业绩快报，每股收益0.5312元。
(002149)西部材料	2007年业绩快报，每股收益0.38元。
(000546)光华控股	2007年业绩快报，每股收益0.06元。
(002120)新海股份	2007年业绩快报，每股收益0.38元。
(002164)东力传动	2007年业绩快报，每股收益0.58元。

(000523)广州浪奇 董事会同意为韶关浪奇公司向银行申请2800万元授信融资提供担保。

(000603)*ST威达 整改仍未完成，股票自2月18日起暂停上市。

(000608)阳光股份 临时股东大会通过转让北京新资物业管理有限公司100%股权的关联交易。

有奖互动调查

本期的互动调查题目为：如果你中了千万巨奖后，你还会继续购买彩票吗？

选择一：会 选择二：不会

选择三：继续买，但不会投入太多

截至2月4日，共有59位读者参加短信投票，选择一、二、三的短信条数分别为23条、5条、31条，从统计数字看，选择中千万巨奖后仍会继续购买彩票的读者占91.5%，这中间又有57.4%的读者选择不会大额购彩。本期中奖用户为135****6430，他将获得新密市“美玉桃源原生态旅游（森林公园）度假区”门票两张。本调查由“新浪爱答”提供技术支持。

中了吗

体彩“排列3、排列5”第08035期

排列三 913 排列五 91393

福彩3D第08035期

5 7 0

福彩“22选5”第08035期

05 14 17 20 22

本报证券评论及数据仅供参考，据此入市，风险自担。

股市大涨迎新春

沪综指大涨351点，涨幅8.13%，创出2005年6月8日以来的最大单日涨幅
两市300多只个股涨停，仅有3只个股下跌
业内人士建议持股过节

春节将至，股市也迎来了久违的大涨。2月4日，是春节前的倒数第二个交易日，强劲的反弹终于让股民过年可以有个好心情。沪综指收报4672.17点，上涨351.40点，涨幅8.13%；深成指收报17031.67点，上涨1254.80点，涨幅7.95%。沪综指创出2005年6月8日以来的最大单日涨幅，并且也创出了最大纪录的上涨点数。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

**利好频传刺激大盘反弹**

股票型基金再次发行给市场带来政策暖风，同时雪灾也在逐渐好转，再加上周边股市普涨，在众多利好刺激下，连续三周大幅下挫的沪深股市，昨日迎来报复性反弹。

昨日，超过300家个股涨停，绝大部分个股涨幅都在5%以上，超过500家个股涨幅逾

9%，两市仅有3只个股下跌。板块指数全面飘红，绝大部分板块的整体涨幅都超过7%。

中国石油“居功至伟”

昨日的反弹，权重股表现良好，特别是中国石油涨幅逾8%，创出上市以来的单日最大涨幅。

钢铁板块全天表现强势，整体涨幅几近涨

焦点关注**A股面临资金大考****中石油兴业今天解禁1731亿**

本报讯 今天，是A股猪年最后一个交易日，在这一天，A股也迎来一次资金大考。其中，中国石油和兴业银行两家公司42.79亿限售解禁股于该交易日解禁，合计流通市值高达1731亿元。值得一提的是，此前在市场上掀起轩然大波的中国平安再融资，规模也就在1600亿元左右。

中国石油2月1日公告，其10亿股限售股于5日起上市流通。按照中国石油4日收盘价26.39元计算，流通市值260亿元。这些股份

于2007年11月5日中石油A股股票上市日起锁定3个月，发行价格为每股16.70元。有市场人士对此预计，由于市场正处于弱市调整中，中石油的小非未必会在此时套现。

兴业银行即将解禁的首发原股东限售股份和首发战略配售股份合计高达32.79亿股，按照4日收盘价44.87元计算，流通市值1471亿元。

2月份是2008年首个限售股解禁高峰。除中石油和兴业银行之外，大盘股招商银行23.63亿限售解禁股将在2月27日解禁。 元平

基金快讯**华夏希望债券型基金2月14日起发售**

本报讯 华夏基金管理公司发布公告，自2008年2月14日起，华夏希望债券型基金在全国范围内发售。投资者可通过工商银行、建设银行、中国银行、农业银行、交通银行、招商银行、邮政储蓄银行、浦发银行、各大券商及华夏基金以1元面值认购该基金。

华夏希望债券型基金为华夏基金管理公司2008年以来的首发产品，也是该公司旗下的第18只基金。据了解，华夏希望债券基金将80%以上的资产投资于债券类金融工具，可实现组合较低的波动性，将不超过20%的资产参与新股申购及二级市场绩优个股投资。 中证

基金看市**股市面临结构性上涨机遇**

最新出炉的申万巴黎基金2月份投资策略报告指出，经过1月14日以来的大幅调整之后，随着政策面和宏观面的逐步明朗，股市面临着结构性上涨机遇，而主要理由是部分行业已经调整过度、调控政策或许会放松、股权激励开闸以及央企整体上市的重启。

申万巴黎基金分析认为，从政策面来分析，

目前宏观调控政策外紧内松，调控重点转向了价格管理，未来投资领域的调控可能趋于温和。整体而言，国内宏观调控最严厉的时期已经过去了。经过前期的市场调整，目前沪深300指数2008年市盈率已回落至26倍附近，相对于一个GDP增速超过10%、净利润增速超过30%的上市公司群而言，目前估值已经处于合理区间的上限附近。上证

股民多数看好年后

2月5日，是春节前最后一个交易日。根据新浪财经春节期间持股持币调查，超过七成投资者最终将选择持股过年。更有近七成的网友认为，节后股市会延续反弹。

业内人士建议持股过节

信泰证券郑州经七路营业部资深分析师张欣认为，目前基本面正在好转，市场信心在恢复，后市仍有一定的反弹空间，沪综指有望反弹至5000点附近，股民可以考虑持股过春节。

相关链接**香港股市收复25000**

微软收购雅虎的消息，带动环球股市上涨，恒指昨日高开761点，最高升至25101点后回至24728点，尾市再升，收市升909点，报25032点；国企指数升836点，报14120点，大市成交1176亿元；期指收报25029点，升815点，比现货高水43点，成交37507张。



问：8.21元买进东方宾馆(000524)1500股，现在是不是该卖掉？

答：东方宾馆属题材股，昨天强势涨停，封单也比较大，暂且可以继续持股等待。

问：12.39元买进升华拜克(600226)600股，现在被套，是否要斩仓？

答：升华拜克属医药股，股性比较活跃，从技术上分析后市有解套的希望，建议继续持股等待。

问：27.65元买进宁波华翔(002048)400股，后市该如何操作？

答：宁波华翔是中小板汽车配件股，近期比较抗跌，昨天跟随大盘强劲反弹，建议继续持股。

问：13.6元买进招商轮船(601872)1000股，现在严重被套，后市还有无持有价值？

答：招商轮船属大盘蓝筹股，从技术上看目前已初步止跌企稳，中线看有希望解套，可以耐心持有等待。 注册证券分析师 卢培天

长城证券理财专栏**大盘强劲反弹**

昨日大盘高开高走，盘中一举收复年线、5日、10日等均线，最终收于4672点，涨幅超过8%，创出历史新高点数，成交量同比也有所放大。盘面上，个股呈现普涨局面，下跌个股不到10只。各大权重股对股指的推动作用极其明显，浦发银行、中国联通、中国铝业、中国中铁等大盘蓝筹股均告涨停。八成个股涨幅超过5%，市场呈现极为强烈的普涨格局。 咨询热线 60232026